



▲(左起)王國強博士工程師、王英偉主席、呂元祥博士及陳新滋校長一起主持開球儀式。

# 高球日各界匯聚 逾百精英揮桿為浸大

綠意盎然，正好「以球會友」，而愈來愈普及的高爾夫球運動，更是社交聯誼的橋樑。日前在香港哥爾夫球會粉嶺會所伊甸場舉行的「香港浸會大學·金城營造高爾夫球日2010」，便連繫香港浸會大學(下稱浸大)和社會各界友好一同揮桿，為浸大未來十年的發展計劃，注入新動力。

## 籌百萬元 參與踴躍

由於近年經濟日漸復甦，各界給予浸大大力支持，因此，今年高爾夫球日的籌款金額早已超過一百萬港元的目標，而今年屆活動的參與人數之多，與過往不相伯仲，一百三十六人組成三十四隊參加。

是次活動還獲得金城營造冠名贊助，該集團不但以捐助形式支持浸大，集團主席兼行政總裁王國強博士工程師更擔任活動的聯席主席，並於活動當天聯同浸大校董會暨諮議會主席、香港浸會大學基金主席王英偉太平紳士、校長陳新滋教授及浸大高爾夫球日籌委會聯席主席呂元祥博士，一起主持開球禮，為活動揭開序幕。

首次以香港浸會大學校長身份參與高爾夫球日的陳新滋教授，不但出錢捐助，更落場揮桿以表支持。陳校長形容golf包含了green、oxygen、light及friendship的元素。他解釋，在一片綠茵場上，呼吸新鮮的空氣，享受溫暖的陽光，良朋共聚，切磋球技，確實是賞心樂事。

## 高球平台 聯繫各界

在打高爾夫球的過程，陳校長認為，從中可見一個人的脾性，以及克服困難時所應用的方式。陳校長並引用了《禮記·中庸》的「君子居易以俟命」，比喻打球應有的態度。「無論做人做事不能過於急進冒險，只好盡力而為，凡事也要留有餘地，才不致影響大局。」

既然打高爾夫球應保持輕鬆悠閒的心情，故在長時間的競技中，藉以聯繫感情和擴闊社交網絡，是最適合不過。陳校長表示，浸大高爾夫球日的意義在於為大學籌募發展經費，希望社會各界透過彼此交流，進一步認識浸大的教學理念。



陳校長表示，浸大高爾夫球日的意義在於為大學籌募發展經費，希望社會各界可透過彼此交流，進一步認識浸大的教學理念。

其實，活動發展至今，已踏入第七個年頭，並且成為了浸大一年一度的盛事。一直為該活動擔任籌委會聯席主席的呂元祥博士指出，每年的浸大高爾夫球日均獲得社會各界友好、工商機構、浸大校友及教職員組隊一起揮動球桿，是難得集聯誼、強身健體及籌款於一身的平台，加上參與人數逐年遞增，讓浸大的社會網絡得以延伸。

當中參與今屆活動的嘉賓便包括行政會議成員張建東太平紳士、教育統籌委員會主席鄭慕智博士、恒生銀行執行董事兼個人銀行業務主管梁永祥太平紳士、香港體育學院主席李家祥博士、開達集團有限公司主席丁午壽太平紳士、黃杏秀女士、陳百祥先生及區端強校友等。

## 中港兩地 隔年舉行

去年的浸大高爾夫球日移師東莞觀瀾湖高爾夫球會舉行，至於今年則將賽事安排於香港哥爾夫球會。「兩個場地均各有優勢和特色，東莞的場地比較遼闊，而且環境優美，而活動設在香港舉行，交通配套方面則較便利，因此，籌備委員會擬定今後的浸大高爾夫球日會隔年分別在內地和香港舉行。」呂博士說。

此外，學生的參與是活動的其中一個重要元素，可讓他們與校友和社會各界人士切磋球技和交流人生經驗，故此，呂博士表示，校方除了贊助學生部分的參賽費用，活動亦特別編排在十一月舉行，以遷就學生的考試時間。

雖說「友誼第一、比賽第二」，但活動過程及氣氛依然相當激烈。各隊完成了十八個洞的比賽之後，大會立即計算成績，從而選出四個團隊獎——「浸大盃隊際獎」冠軍季軍和「校友盃隊際獎」，以及多個個人獎項，包括「個人淨桿獎」、「最遠距離獎」、「最近球洞獎」、「最近球道線獎」及「撥球比賽」各獎項得主。

## 成立基金籌募經費



呂元祥博士(右一)及王國強博士工程師(左二)將捐款一百萬港元支票移交予王英偉主席(右三)、校長陳新滋教授(左三)及協理副校長傅浩堅教授(左一)。

推動高等教育發展，充裕的經費資源相當重要。浸大協理副校長兼香港浸會大學基金秘書長傅浩堅教授表示，其實歐美很多高等學府也是通過成立基金，籌募教學經費，故在2008年十二月，浸大成立了「香港浸會大學基金」，而連續七年高爾夫球日的善款，均撥入基金，集結各方友好力量，推進大學各領域發展。

## 十年計劃 三大方針

傅教授透露，基金的累積總額已逾六億港元，主要用作大學全人教育發展、校園擴建計劃、教研項目及推行校園國際化的項目。基金曾資助興建中醫藥研究中心、舉辦國際作家工作坊、普立茲新聞獎得主工作坊，以及擴建多達二萬七千平方米的新校園，可為浸大師生提供一個比現時寬敞50%的教學地方。

浸大為配合三三四新學制，需要撥出更多的教學資源。傅教授指出，雖然香港學生的普通話能力已見提高，但整體的英文水平下降，故此更要落力推動校園國際化，設立獎學金，鼓勵學生出外交流，擴闊視野。

自古至今，教學工作始終是漫長的路途，除須具有遠大目光之外，還須資源配合，將計劃一一實踐。陳校長表示，早前便與各系的系主任共同商議浸大十年發展計劃，並且擬定以優質教學、創新研究及對社會服務為三大教學方針。

## 孕育人才 啟發思維

「十年計劃是艱辛的，但浸大的教學理念就是要超越過往，成為一流的學府，培育更多出色的領袖，回饋社會。」陳校長說。

鑑於明年是浸大創校五十五周年，陳校長率先捐出五十五萬港元作教研經費，並透露將有一連串的慶祝活動。當中包括創意研究院的成立，陳校長承諾會邀請不同領域的諾貝爾獎得主及國際知名的學者，每次訪校兩至三星期，以啟發學生的創新思維。另外，位於江蘇常熟經濟開發區，佔地六萬平方尺的科學大樓快將動工，為孕育科研人才增添力量。由於政府的教育資源設備有限，確實需要多方捐助，才可進一步實踐浸大教育的理念。

## 團隊獎項



浸大盃隊際獎冠軍 呂元祥博士隊



浸大盃隊際獎亞軍 呂元祥博士——Legal Hackers隊

## 晚宴及抽獎



多位嘉賓出席晚宴：(左起)梅應源夫人、呂元祥博士、李家祥夫人、呂元祥夫人、鄭慕智夫人、鄭慕智博士、校長陳新滋教授、李家祥博士、梅應源先生、協理副校長傅浩堅教授及體育系系主任鍾伯光教授。

## 個人獎項



浸大盃隊際獎季軍 鄭慕智博士——胡百全律師事務所



校友盃隊際獎 由區端強校友致送獎盃予浸會化學系舊生會A隊



校長陳新滋教授致送一部由信興集團贊助，價值15,480港元的Panasonic Plasma電視予頭獎得主張瑞富先生。

## 參賽隊伍



新昌營造集團第一隊



曾植柱堂慈善基金有限公司——Force



澤聯置業有限公司



林棟權先生及其隊友



陳振東博士及其隊友



浸會化學系舊生會A隊及B隊

## 個人獎項



最近球洞獎(第十七洞) 林棟權先生致送獎盃予梅應源先生



撥球比賽冠軍 協理副校長傅浩堅教授致送獎品予余國傑先生

個人淨桿獎冠軍	Mr. Max Wong
個人淨桿獎亞軍	林進財先生
個人淨桿獎季軍	簡為謙先生
男子組最遠距離獎(第七洞)	Mr. Didier Li
男子組最遠距離獎(第十洞)	Mr. Jamie Wong
女子組最遠距離獎(第七洞)	黃杏秀女士
女子組最遠距離獎(第十洞)	張萍女士
撥球比賽冠軍	Mr. Max Wong
撥球比賽亞軍	Mr. Max Wong
撥球比賽季軍	黃達堂先生



最近球洞獎(第九洞) 林棟權先生致送獎盃予張瑞富先生



最近球道線獎(第十八洞) 林棟權先生致送獎盃予陳金梅女士



浸大財務長孫百千先生及其隊友

## 香港浸會大學·金城營造高爾夫球日2010

<b>冠名贊助</b> 金城營造集團	<b>金贊助</b> 丁午壽太平紳士 中華電力有限公司 安盛投資管理亞洲有限公司 余國傑太平紳士 金城營造集團 恒生銀行 胡百全律師事務所 信興教育及慈善基金 渝振控股集團有限公司 傅浩堅教授 置信物業管理有限公司 劉百成先生 蘇永乾先生	<b>銀贊助</b> 浸會化學系舊生會 浸會會計系校友	<b>禮品及物資贊助</b> o.d.m. 呂元祥博士 信興集團 蘇永乾先生	<b>廣告板贊助</b> 信興電器貿易有限公司 置信物業管理有限公司
<b>鑽石贊助</b> 呂元祥博士 曾植柱堂慈善基金有限公司 新昌營造集團有限公司	<b>鈦贊助</b> 中佳國際控股有限公司 鄭成業先生	<b>現金贊助</b> 何志佳先生 李家祥博士 林朗秋先生 馬介欵先生 胡國強先生 陳新滋教授 張勳隆先生 湯延年先生 霸菱資產管理(亞洲)有限公司	<b>活動背景板贊助</b> 渝振控股集團有限公司	<b>特刊贊助</b> 立基冷氣工程有限公司 LAP KEI ENGINEERING COMPANY LIMITED 鍾氏地氈發展有限公司
<b>白金贊助</b> 伍宜孫慈善基金會有限公司 曾植柱堂慈善基金有限公司	<b>獎項贊助</b> 許晉廉先生	<b>早午餐贊助</b> 聯益建造有限公司		



金城營造集團第一及第二隊

(資料由客戶提供)